
PRIJEDLOG

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, 
br. 150/11,119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 6. prosinca 2018. 
godine donijela

ZAKLJUČAK

Daje se prethodna suglasnost predstavniku Vlade Republike Hrvatske za:

1. Prihvaćanje amandmana Kluba zastupnika Hrvatske demokratske zajednice podnesenih 
dana 5. prosinca 2018. godine na Konačni prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o obnovljivim izvorima energije i visokoučinkovitoj kogeneraciji P.Z.E. 419 od 
16. studenoga 2018. godine.

PREDSJEDNIK

mr. sc. Andrej Plenković

Klasa:
Urbroj:
Zagreb, 6. prosinca 2018.



Vezano uz predloženi Amandman I utvrdilo se daje ostavljena stara definicija “treće zemlje“ 
koja je izmijenjena u zakonima o tržištu električne energije, pline i regulaciji na zahtijeva EK, 
dok se za

Amandman IV utvrdilo da sadržaj obzirom daje prije bio definiran u jednom pravilniku, a sada 
u dvije uredne krivo pozicioniran i da pripada drugoj uredbi odnosno da se pozvalo im krivu 
uredbu.

Što se tiče Amandmana II, Amandmana III, Amandmana V i Amandmana VI oni su 
usklađeni potrebom da se raspiše mogućnost stjecanja prava na smanjenu naknadu za poticarje 
obnovljivih izvora energije sukladno Smjernicama za državne potpore. Ovakva zakonska 
mogućnost do sada nije postojala i visina naknade se određivala za sve kupce električne energije 
na isti način osim za obveznike u ETS sustavu emisija C02 koji su imali temeljem te osnove 
smanjenu naknadu. Ovime se otvara mogućnost da se određenim sektorima industrije kako je 
propismo Smjernicama o državnim potporama 2014-2020 umanji naknada za određeni 
postotak, odnosno da se uredi sustav kojim će se ista odobravati pojedinim poduzetnicima koji 
zadovoljavaju uvjete. Obzirom na trenutačna kretanja cijena na tržištu električne energije koje 
rastu i na inicijativu sektora industrije na Konačni prijedlog Zakona, kreirani su ovi amandmani. 
Sustav bi se u potpunosti definirao kroz Uredbu VRH kako bi se jasno i transparentno reguliralo 
ovo pitanje sukladno EU zakonodavstvu.


